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A. XapoKTnpioTe TIG TOPAKATO TPOTAGELS G 6MOTES (X) 1| AavOaouéveg (A).
Yrdpyet apvntiky Babuoroynon. + 0,2 povéda yio ke cwotn kot — 0,2 povada yo
K@0e AdOog amdvinon.

1. Ot moroTIKéG HETAPANTEG O1aKPIVOVTOL GE SLOKPLITESG KOl GUVEXELS.

2. Ot Tég piog moloTikng petaffAntng eivan apfpol.

3. To édBpoicpa AV TV GLYVOTHTOV TOV TILOV piog petaPAnte X woovton pe 1.

4. ' T oyetikn ovyxvotnta f; woyvet ot f, >1 yiakdbe i =1, 2, .., k.

5. To GBpoicpa OA®V TOV GYETIKOV GLYVOTNTOV TOV TIUMV NG HeTafAnt¢ X 1covTon
ue 100.

6. To GaBpoiGpa OA®V TOV GYETIKOV GLYVOTNTOV TOV TIUGV NG HeTafAnT)¢ X 1covTon
ue o péyebog v tov detypotoc.

7. Or aBpototikég ovxvotnteg N, ek@palovv to TAN00G TV TopaINPNoE®V TOL Eivorl

LKPOTEPEG 1 10€G TNG TUNG X; .

8. H ovyvomta g tipng x; piag petafintig X eivor opvntikodg aptOpog.

9. To KUKAKO OlGypopLol ¥PNOCIUOTOLEITOL UOVO Yol TN YPOPIKY] TOPACTACT] TWV
TOGOTIKAOV LETAPANTOV.

10. To paPdoypoppo ¥pNOCILOTOLEITOL Y10 TN YPOPIKN TOPACTACT] TOV TIUOV UioG
TOLOTIKNG LETAPANTNC.

B. Mia petapint) x Aappdver tig v 1o mAnbog Twég x,,x,,...,x, . Av a eivar 10

eM1oTo Kol f 1O PEYI0TO avTv, O0ciéte 011 a < x < B [161e woyvel 1 6o TOL;

I'. Znovdactg Oa e€etacbel o dvo pabfuato. H mbavotnto vo emtdyet oto 1° eivan
3/4 ko 670 2° givon 2/3. Ta amoteléopato tmv 2 eEetdoemv eivar aveEdptnro. TTow
N mBovotnta va emtuyel oe: (o) pia TovAdyotov amd Tig 2 e€etdoets, (PB) akpiPmg
pio eE€taon);

A. Aoyeio mepiéyel 6 umie ko 4 koxkveg pmiheg. Emdéyovtag dradoykd Kot yopic
enavatomofétnon 2 umidieg amd 1o doyeio, Ppeite Tic mbBavotnTEG N (00) TPOTN UTiAio
va gtvor KOKKvn kot 1 0evtepn pmhe, (B) debtepn umidor mov Ba emheyel va givor
UTAE.

E. Xapokmnpiote 116 TapakdTm TpoTdcel ¢ cmotés (X) N AavBaouéveg (A).
Ynrdpyer apvntikn Pabuordynon. + 1 povada yia kabe cwot) kot — 1 povdda yio
KkéBe Labog amdvtnon.

1. O1 Moeig piog dapopikng e&lodoemg TpmTG Théemg divoviar and v
y=CD(x,c), celR.

2. H Mon piag dwpopikng e€lodoemg mpatng taEems pumopel vor divetat og
nemheypévn popen and F(x,y,¢,¢,)=0, ¢,c, eR.
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